
B á n k
k ö z ö s s é g i
m a g a z i n j a

2 0 2 4
á p r i l i s



Bánk saját költségvetése nem bírja el az
infrastruktúra fejlesztésének költségeit,
ezért pályáznunk kell, vagy célzott támo-
gatásért kell folyamodnunk. Meg kell várni,
hogy megfelelő pályázat nyíljon, komoly
előkészítő munkát kell végezni magával a
pályázati adminisztrációval, és ha nagy
örömünkre megítélik számunkra a szüksé-
ges forrásokat, még nagyon sokat kell dol-
goznunk az építkezéseken túl azon, hogy
lezárhassunk egy-egy beruházást.

Az elmúlt egy-két évben két olyan, régóta
várt fejlesztést sikerült elkezdenünk, amik
már bizony szükségesek voltak, jogos
igé nye  ket, XXI. századi elvárásokat elégí-
tenek ki.

Az egyik az üdülőövezet csatornázása.
A környezetvédelem, a Bánki-tó védelme,
az egészséges település alapvető feltétele,
hogy ez rendben legyen.

A szennyvízelvezetés megoldása mellett
a régi, elavult szennyvíztisztító telepet is
lecseréljük egy modern szennyvíztisztító
üzemre. A korábban elkészített dokumen-
tációkat és előkészítő tanulmányokat –
mert mi már terveztünk – 2018-ban elfo-
gadta a Vízgazdálkodási Tanács és a
Belügyminisztérium. Aztán egy 2021-es
Kormányhatározat alapján a bánki szenny-
vízelvezetési és szennyvíztisztítási fejlesz-

tés („Rétsági agglomeráció szennyvízelve-
zetésének és tisztításának fejlesztése”)
nevesítésre került a Kormány által meg -
valósítandó környezeti fejlesztések között,
és 2023 januárjában megszületett a
Kormányhatározat arról, hogy a Kormány
biztosítja erre a projektre a forrást. Novem-
berben pedig már talajmechanikai feltá -
rásokat végeztek az érintett területeken.
Mostanra elkészültek a csatornahálózat
és a szennyvíztisztító engedélyezési tervei,
a tervek hamarosan benyújtásra kerülnek
a hatósághoz engedélyezésre. Az enge-
dély kiadását követően kezdődhet a ki -
vitelezés.

A szerződés értelmében a beruházást a
forrás biztosításától 970 napon belül kell
teljesíteni. Ezzel tehát belátható távolságba
került a megvalósítás, melynek szerződés
szerinti határideje 2025. 12. 27.

A másik fontos beruházásunk a Petőfi úton
való közlekedés biztonságosabbá tétele.
Járdát építünk a Petőfi úton, új buszmegál-
lót építünk a falu közepén Rétság irányába,
valamint három helyen gyalogátkelőt léte-
sítünk. Így jóval biztonságosabb és kényel-
mesebb lesz a közlekedés mind a bánkiak,
mind a vendégeink számára. Ezt az „Élhető
településfejlesztés Bánk községben” című
pályázatunkból finanszírozzuk, melynek
befejezését 2025 májusára tervezzük.
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Tervezéstől
a megvalósításig
Egy település, főleg egy olyan falu, mint Bánk, ahol az állandó lakosság
kiegészül az itt nyaralók közösségével, ahol folyamatosan érkeznek új
családok, nem állhat meg a fejlődésben. kevésbé látható tényezője a min-
dennapoknak az infrastruktúra állapota, csak akkor vesszük észre, amikor
gond van vele, amikor akadályozza a hétköznapok megélését, kényelmét.
jó, ha nem kell megvárnunk a problémákat, és van lehetőségünk, és
persze anyagi forrásunk ahhoz, hogy előre gondolkodjunk és fejlesszünk,
ám sajnos nem ez a gyakoribb. Tervezni tudunk, gyakran látjuk is a ránk
váró feladatokat, kihívásokat, mégis várnunk kell, amíg a megvalósításhoz
szükséges források a rendelkezésünkre állnak. 
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Van, amikor sikerül a jövőt terveznünk, és
felkészülnünk a változásokra. Bánk vonzó
település, szívesen költöznek hozzánk
családok, ezért szükségesnek találtuk
olyan terület kialakítását, ahol építkezni
lehet.

A Patkó utcában már korábban kialakított
30 új építési telek közművekkel való ellá-
tásában is lépéseket tettünk. A telkek
közül néhány már elkelt. Itt – idén ta -
vasszal – elkészült az ivóvízellátás kiépí-
tése. Ezt saját költségvetésből finanszí -
roztuk. Ezáltal megnyílik a lehetőség, hogy
beépítsék az új tulajdonosok ezeket a tel-
keket, illetve továbbiakat tudunk majd
értékesíteni.

Sok tervezés, előkészítés, és rengeteg
háttérmunka zajlik a háttérben, mire Önök
azt látják, hogy megjelennek a munkagé-
pek, és elkezdődik az építkezés. Ettől
az időponttól még eltelik néhány hónap,
mire a munkálatokkal járó kényelmetlen-
ségek után újra birtokba vehetjük a meg-
szépült vagy kényelmesebbé vált ottho-
nunkat.

Megköszönjük az Önök türelmét, és hálá-
sak vagyunk azoknak a munkatársainknak,
akiknek a munka „láthatatlan” része jut,
hiszen nélkülük nem tudnánk mindezt vég-
hez vinni.

Torma Andrea
polgármester

Köszönet
Csizmár gábor
alpolgármesternek,
aki a ravatalozó
felújítása során a
szennyvíz-elveze-
téshez szükséges
gépi földmunkát
ingyen elvégezte.

Tolna rolandnak,
Csizmár gábornak és
Horváth péternek
a tavaszi nagyta-
karítás megszerve-
zéséért

Bagicsné Horváth
máriának a kézmű-
ves műhely szerve-
zéséért és meg-
valósításáért
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TájékozTaTás önkormányzaTi dönTésEkről

Az önkormányzAt elmúlt
időszAkbAn – 2022. október 1.
és 2024. március 31. között –
hozott döntései:

• Megalkotásra kerültek az alábbi önkor-
mányzati rendeletek:
– az Önkormányzat 2023. évi költségvetésé-
nek módosítása,
– a szociális ellátásokról szóló önkormányzati
rendelet módosítása,
– a közösségi együttélés alapvető szabályai-
ról szóló rendelet módosítása,
– a közterületek és a Bánki-tó használatáról
szóló rendelet módosítása,
– az étkeztetés nyersanyagköltségeiről és
térítési díjáról szóló önkormányzati rendelet
módosítása,
– a helyi építési szabályzatról és a szabályo-
zási tervről szóló önkormányzati rendelet
módosítása,
– az Önkormányzat 2024. évi költségvetése
– a településkép védelméről szóló önkor-
mányzati rendelet módosítása.
• Döntés született arról, hogy a testület nem
kívánja módosítani a helyi adókról szóló ön-
kormányzati rendeletét, és 2024. évre vonat-
kozóan a 2023. évben hatályos helyi adó-
mértékek maradnak érvényben.
• A képviselő-testület felülvizsgálta a házi
segítségnyújtásért fizetendő intézményi
és személyi térítési díj összegét, és úgy dön-
tött, hogy a szociális segítésért és személyi
gondozásért fizetendő térítési díj össze-
gét 2024. január 1. napjától nem emeli, így
2024. évre vonatkozóan a 2023. évi intézmé-
nyi és személyi térítési díjak maradnak ér-
vényben.
• A közétkeztetési ellátást biztosító szolgál-
tató továbbra is a Vác és Vidéke Vendéglátó
Nonprofit Közhasznú Kft. A közétkeztetési
térítési díjak – a beszállítói díjemeléssel ará-
nyosan – emelkednek: az óvodai étkezés
térítési díja és a szociális étkezők térítési díja
14 %-kal emelkedik 2024. január 1-jétől.
Ennek megfelelően módosításra került az ét-
keztetés nyersanyagköltségeiről és térítési
díjáról szóló önkormányzati rendelet.
• Felülvizsgálatra és módosításra kerültek a
Leveleki Eszter Üdülő szállásdíjai, a különte-
rem bérleti díja, valamint a Leveleki Eszter
Üdülőben lévő Büfé bérleti díja.
• Az M2 autógyorsforgalmi út I. ütem Rétság
elkerülő szakasz tervei és a településrende-
zési követelmények, valamint a helyi építési
szabályzat közötti összhang megteremtése
érdekében szükséges településrendezési
eszközök módosítása ügyében döntés szü-
letett:
– a települési főépítészi feljegyzés jóváha-
gyásáról,
– a véleményezési szakasz lezárásáról, vala-
mint a beérkezett szakhatósági vélemények
alapján a környezeti vizsgálat mellőzéséről,
– Bánk Község településszerkezeti terve
tervlapjának módosításáról,
– a helyi építési szabályzatról és a szabályo-
zási tervről szóló önkormányzati rendelet mó -
dosításának elfogadását követő teendőkről.
• A testület döntött a Vasút utca felújításá-
nak kivitelezőjéről, és a beérkezett ajánlatok
közül a legalacsonyabb összegű árajánlatot
benyújtó, Green-Goes Kft-t megbízta a ki -
vitelezési munkák elvégzésével. A munká -
latok elvégzésének határideje 2024. decem-
ber 31.
• Elfogadásra került a 2024. évi belső ellen-
őrzési terv: az Önkormányzatnál 2024-ben
az adócsoport munkájának, az adózás rend-
jének vizsgálatára kerül sor.

• Meghatározásra került a képviselő-testü-
let 2024. évi munkaterve, mely tartalmazza a
képviselő-testület üléseinek tervezett idő-
pontját, napirendjét, az előterjesztő, közremű-
ködő megjelölését.
• A képviselő-testület megválasztotta a
helyi választási bizottság tagjait és póttagjait.
• A képviselő-testület a 2023. évi közmeg-
hallgatás időpontját 2023. november 30.
(csütörtök) 17 órára tűzte ki.
• Az Önkormányzat december hónapban a
karácsonyi ünnephez kapcsolódóan a bánki
szépkorú lakosok részére vásárlási utalványt,
a bánki háztartások számára pedig bánki ké-
pekkel illusztrált 2024. évi falinaptárt és sza-
loncukrot ajándékoz.
• A képviselő-testület úgy döntött, hogy a
nehéz gazdasági helyzetre való tekintettel, a
téli rezsiköltségek csökkentése érdekében az
Önkormányzati Hivatal 2023. november 2-től
a fűtési időszak időtartama alatt csak ked-
den, szerdán és csütörtökön tart nyitva, a hét
többi napján (hétfő és péntek) távmunkavég-
zés keretében történik a feladatellátás, a Hi-
vatal zárva tart. A képviselő-testület 2023.
december 27. napjától 2024. január 1. napjáig
terjedő időszakra az Önkormányzat Hivatalá-
ban igazgatási szünetet rendelt el.
• Döntés született a Víziszínpad felújítását
célzó pályázat benyújtásához szükséges
részletezettségű, szakszerű műszaki tar-
talmú tervdokumentáció, műszaki leírás és
árazott költségvetés elkészítésére vonatkozó
tervezési koncepcióról.
• A képviselő-testület a Tó Hotel Kft. kérel-
mére hozzájárult ahhoz, hogy a Tó-Hotel Kft.
a tulajdonát képező Bánk 1018/2 helyrajzi
számú területen kialakításra kerülő geoter-
mikus hőellátó rendszer által termelt energia
Tó Wellnes Hotel és Étterem ingatlanba, vala-
mint a konferenciaház és kiszolgáló épület in-
gatlanba történő betáplálása érdekében
szükséges vezetékek a kérelmező saját költ-
ségére, az Önkormányzat tulajdonában lévő
ingatlanok igénybevételével kiépülhetnek..
• A testület úgy döntött, hogy – korábbi
döntését módosítva – a kültéri kiállító állvány
(paraván) készítésére vonatkozó, Lauró Sán-
dor díszmű kovács mester által adott áraján-
latot elfogadja, és 3 db kültéri használatra is
alkalmas kiállító állvány elkészítését megren-
deli 750.000 Ft összegben.
• A képviselő-testület döntött arról, hogy a
Petényi út menti lakóingatlanokat, a külterü-
leti sportpályát és a mellette lévő közutat, vala -
mint a Vasút utcai lakóingatlanokat a szenny-
vízcsatorna hálózat érintett ingatlanokon tör-
ténő kiépítése érdekében belterületbe vonja.
• A képviselő-testület a TOP_PLUSZ-1.2.1-
21-NG1-2022-00004 azonosítószámú, „Él-
hető településfejlesztés Bánk községben”
pályázatból finanszírozni kívánt járda, gyalo-
gosátkelőhely, buszmegálló kialakítására ki-
írásra kerülő közbeszerzési eljárás ajánlatté-
teli felhívását további feltételekkel egészí-
tette ki.
• A képviselő-testület elbírálta a Bursa Hun-
garica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjrendszer 2024. évi fordulójára beérkezett
hallgatói pályázatokat. Valamennyi beérke-
zett hallgatói pályázat kedvező elbírálásban
részesült. A döntés értelmében 4 fő pályázó
az ösztöndíj időtartama alatt, 10 hónap át,
azaz két egymást követő tanulmányi félév-
ben (a 2023/2024. tanév második féléve és a
2024/2025. tanév első féléve) havi 5.000 Ft
önkormányzati ösztöndíjban részesül.
• Az önkormányzat – a korábbi éveknek
megfelelően – a három- vagy több kiskorút,
vagy nappali tagozaton tanulmányokat foly-

tató eltartott gyermeket nevelő bánki csalá-
dokat az év végi ünnepekhez kapcsolódó je-
lentős kiadások enyhítésére egyszeri rendkí-
vüli települési támogatásként karácsonyi tá-
mogatásban részesítette. 12 bánki család
összesen 370 000 Ft összegű rendkívüli te-
lepülési támogatásban részesült.
• A képviselő-testület döntött arról, hogy a
labdarúgó pályán megvalósult sportöltöző
építése beruházás költségviselése tárgyában
a Bánk Község Önkormányzata, a Bánk Sport -
egyesület és a Dalnoki Jenő Labdarúgó Aka-
démia 2006 Sportegyesület között létrejött
megállapodást módosítja, melynek értelmé-
ben Bánk Sportegyesület a korábbi megálla-
podás szerinti 10 millió forint helyett 7 millió
forinttal, a Dalnoki Jenő Labdarúgó Akadémia
2006 Sportegyesület pedig 10 millió forinttal
járul hozzá a beruházáshoz, melynek fizetési
határideje  2024. december 31. A megállapo-
dás értelmében a folyamatban lévő sportcélú
fejlesztések elkészültét követően az Egyesü-
letek haladéktalanul eljárnak annak érdeké-
ben, hogy a sportlétesítmény vonatkozásá-
ban a megyei első osztályú bajnoki mérkő -
zések játszásához szükséges játékengedély
(licenc) kibocsátásra kerüljön.
• Döntés született arról, hogy az Önkor-
mányzat a Magyar Falu Program keretében
támogatási kérelmet nyújt be kültéri fitnesz-
park kialakítására.
• A testület elvi hozzájárulását adta ahhoz,
hogy az Önkormányzat tulajdonát képező
Bánk 0125/2 helyrajzi számú ingatlanon
Szenthe István geológus kutatást végezzen,
illetve a 2014. november 20-án megkezdett
kutatási-feltárási tevékenységet folytassa,
amennyiben Szenthe István geológus rendel-
kezik a kutatási tevékenység (víznyelő bar-
lang kutatása) végzésére vonatkozó, végle-
gessé vált hatósági engedéllyel.
• A képviselő-testület úgy döntött, hogy a
Vidékfejlesztési Program keretében a vidéki
térségek kisméretű infrastruktúrájának és
alapvető szolgáltatásainak fejlesztése, ezen
belül a helyi termékértékesítést szolgáló pia-
cok infrastrukturális- és eszközfejlesztése
VP6-7.2.1.1-20 kódszámú pályázati felhívásra
2021. október 18-án benyújtott támogatási
kérelmét nem tartja fenn, az Önkormányzat a
2023. november 27-én megkapott pályázati
hiánypótlási felhívást nem teljesíti,  tekintet-
tel arra, hogy a támogatási kérelem benyúj-
tása óta eltelt időszakban az építőipari anyag -
költségek és munkadíjak megemelkedtek, az
igényelt támogatási összegből a beruházás
nem valósítható meg, az Önkormányzat pedig
nem tudja biztosítani a beruházás megvaló-
sításához szükséges többletforrást.
• Döntés született a szociális célú tüzifa
iránti kérelmek elbírálásáról, valamint szociális
célú tüzifa rászorulók részére történő bizto-
sításáról: 16 fő részére összesen 31 m3 szo-
ciális célú tüzifa került kiosztásra.
• Elfogadásra került:
– a Borsosberényi Közös Önkormányzati Hi-
vatal közszolgálati ellenőrzéséről készült je-
lentés,
– a Bánki Törpe Óvoda Szervezeti és Műkö-
dési Szabályzata és Házirendje,
– a Borsosberényi Közös Önkormányzati
Hivatal Szervezeti és Működési szabályzata,
– Bánk Község Önkormányzatánál 2023.
évben lefolytatott ellenőrzés eredményéről
készült számvevőszéki jelentés,
– a Borsosberényi Közös Önkormányzati
Hivatal 2024. évi költségvetése,
– a 2024. évi közművelődési szolgáltatási
terv,
– a 2024. évi közbeszerzési terv.
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• A képviselő-testület a Bánk Község Ön-
kormányzata és a Bánki Szlovák Nemzetiségi
Önkormányzat között fennálló közigazgatási
szerződést felülvizsgálta, és megállapította,
hogy a szerződés módosítása nem szüksé-
ges, tekintettel arra, hogy a közigazgatási
szerződés megfelel a jogszabályi előírások-
nak, a szerződés elemei vonatkozásában mó-
dosításra okot adó érdemi változás nem kö-
vetkezett be, új helyzet nem állt elő.
• Döntés született a Törpe Óvoda alapító ok-
iratának módosításáról, valamint az óvoda-
igazgató illetményének megállapításáról.
• Jogszabályi előírás alapján felülvizsgálatra
került a helyi építési szabályzat mellékletét
képező szabályozási terven szereplő vala-
mennyi szabályozási vonal. A képviselő-tes-
tület a szabályozási vonalakat az új terv ha-
tályba lépésig fenntartja.
• Döntés született az Önkormányzat tulaj-
donában álló Tó-Strand főépületében lévő üz-
lethelyiség, valamint a strand területéből egy
rész-terület bérbeadásáról:
– a képviselő-testület a 2. számú 10,44 m2

területű üzlethelyiséget raktározás céljából
határozott időtartamra, 2024. június 1-től
2024. szeptember 30-ig bérbe ad Vigh Ador-
ján egyéni vállalkozó részére,
– a képviselő-testület a Tó-Strand területéből
megközelítőleg 7,5 m2 területet 5 év időtar-
tamra – 2024. március 1. napjától 2029. feb-
ruár 28. napjáig – csúszda üzemeltetése cél-
jából bérbe ad Temesvári Arnold egyéni vál-
lalkozó részére.
• A testület úgy döntött, hogy részt vesz a
2024. évi Településfásítási Programban, és
facsemetét igényel.
• Jogszabályi előírás alapján a képviselő-
testület a településkép védelméről szóló ön-
kormányzati rendelet módosítását határozta el.
• A testület döntött a Patkó utcai ivóvízellá-
tás kiépítése kivitelezési munkák elvégzésé-
ről: a benyújtott ajánlatok közül a legalacso-
nyabb összegű árajánlatot benyújtó, BGY
SPRINT LENTÉPÍTŐ Kft-t megbízta a kivite-
lezési munkák elvégzésével. Az ivóvízellátás
kiépítésével kapcsolatos építési munkák
során a műszaki ellenőri feladatok ellátására
– a benyújtott árajánlat alapján - Nagy Lajos
egyéni vállalkozó kapott megbízást.
• Döntés született az Önkormányzat tulaj-
donában vagy vagyonkezelésében lévő in-
gatlanok 2024. évi Bánkitó Fesztivál meg -
rendezéséhez történő bérbeadásáról, vala-
mint a Fesztiválra szóló belépőjeggyel (kar-
szalaggal) rendelkezők részére a bánki
Tó-Strandra való belépési kedvezmények
nyújtásáról. A testület hozzájárult ahhoz,
hogy Bánkitó Fesztivál szervezője által vizi-
mentési feladatok ellátására megbízott szer-
vezet, illetve személy a 2024. évi Fesztivál
ideje alatt Bánki-tó területén a 1 db elektro-
mos csónak használatával vízimentési fel-
adatokat végezzen.
• Az óvodaigazgató javaslata alapján meg-
határozásra, jóváhagyásra került az óvodai
felvétel (jelentkezés) időpontja, valamint az
óvodai nyári szünet időtartama.
• A Polgárőr Egyesület kérelmére a képvi-
selő-testület módosította a Polgárőr Egye-
sület részére nyújtott 2023. évi működési
célú támogatásról szóló döntését és meg-
hosszabbította a 2023. évben nyújtott támo-
gatás felhasználási és elszámolási határidejét.
• A képviselő-testület döntött arról, hogy a
„Járda, gyalogosátkelőhely, buszmegálló ki-
alakítása” tárgyú közbeszerzési eljárás ered-
ményes és a legjobb ár-érték arányt képvi-
selő ajánlatot benyújtó DOMINO Nógrádi
Építő Kft. (2660 Balassagyarmat, Hunyadi

utca 4. 3/9.) ajánlattevőt hirdeti ki nyertes
ajánlattevőnek.
• Döntés született arról, hogy az Önkor-
mányzat konzorciumi tagként részt kíván
venni a TOP_Plusz-6.1.4-23 azonosítószámú,
Aktív turizmus fejlesztése című pályázati fel-
hívás keretében a „Barangolások a Cserhát
lankáin” című pályázati projekt megvalósítá-
sában A projekt keretében Bánkon az Önkor-
mányzat tulajdonát képező Bánk 938 hely-
rajzi számú ingatlanon (teniszpálya melletti
terület) lovas pihenőhely kerül kialakításra.
• A testület úgy döntött, hogy nem kíván
részt venni a rétsági járóbeteg-szakellátó
egészségügyi intézmény működtetése érde-
kében létrehozandó költségvetési szerv ala-
pításában, a Rétsági kistérségi Egészségfej-
lesztő Központ Egészségügyi Szolgáltató
Nonprofit Kft-ből kilép, és a 18/9000 tulaj-
doni hányadú üzletrészét térítésmentesen
átadja Rétság Város Önkormányzata részére,
valamint nyilatkozott arra vonatkozóan, hogy
Bánk település továbbra is a rétsági járóbe-
teg-szakellátó egészségügyi intézmény ellá-
tási területéhez kíván tartozni.
• Tóth Gábor kérelmére a képviselő-testület
döntést hozott a Bánk 362 és 936/2 hely-
rajzi számú ingatlanok telekhatárának módo-
sításáról (a telkek megosztásáról), valamint
meghatározta a telekhatár módosítással kap-
csolatos feltételeket.
• Bánk község 2003-ban elfogadott telepü-
lésrendezési eszközeinek módosítását érin-
tően döntések születtek arról, hogy a képvi-
selő-testület a hatályos településrendezési
eszközöket módosítani kívánja:
– a hatályos településrendezési eszközökben
jelenleg hétvégi házas területként (Üh) meg-
jelölt terület falusias lakóövezetbe történő
sorolása, úgy, hogy továbbra is a jelenlegi épí-
tési szabályok maradnak érvényben,
– a Bánk külterület 044/30 és 047/5 hely-
rajzi számú ingatlanok összevonása, és
szennyvíztisztító telep kialakítását lehetővé
tevő szennyvíztisztító területbe történő be-
sorolása és szabályozása,
– a 22. sz. főút Rétság - 21. sz. főút közötti
változó szakaszok 11,5 t-ra történő burkolat-
megerősítés és párhuzamos kerékpárút en-
gedélyezési és kiviteli terveinek útügyi enge-
délyezése érdekében a Bánk község közigaz-
gatási területén található 22 sz. főút és köz-
vetlen környezetét érintő, a projekt megvaló-
sításához szükséges módosítás.
• A „Járda, gyalogosátkelőhely, buszmegálló
kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárás vo-
natkozásában a Stone Dekor Kereskedelmi
és Szolgáltató Kft. ajánlattevő által benyújtott
előzetes vitarendezési kérelem ügyében a
testület döntött arról, hogy a legjobb ár-érték
arányú megajánlást tartalmazó érvényes
ajánlatot tevő DOMINO Nógrádi Építő Kft.
(2660 Balassagyarmat, Hunyadi utca 4. 3/9.)
ajánlattevő nyertesként való kihirdetésére
vonatkozó döntését fenntartja.
• Döntés született arról, hogy a képviselő-
testület a belügyminiszter által kiírt pályázat
alapján szociális célú tüzelőanyag vásárlás-
hoz kapcsolódó támogatásra 56 m3 mennyi-
ségű tüzifa vásárlására vonatkozóan igényt
nyújt be.
• A képviselő-testület Sulyan Gábor bánki
egyéni vállalkozó részére fagyizó üzemelte-
tése céljából határozott időtartamra, 2024.
április 13. napjától 2024. szeptember 15. nap-
jáig engedélyezte a Lomen János sétányon
való közterület használatot.
• Döntések születtek rendkívüli települési
támogatás nyújtásáról: 15 fő részére össze-
sen 475.000 Ft támogatás került kifizetésre,

betegség, kórházi kezelés miatti többletkölt-
ségek, temetéshez kapcsolódó költségek
enyhítésére, valamint létfenntartást veszé-
lyeztető élethelyzet miatt, továbbá 6 fő ter-
mészetben nyújtott települési támogatás
formájában összesen 8 m3 tüzifa juttatásban
részesült.

tájékoztAtás meGVAlósult
fejlesztésekről/projektekről

• A Bánki Szlovák Nemzetiségi Önkormány-
zat épületének energetikai korszerűsítésé-
nek kivitelezési munkái 2023. novemberben
befejeződtek. A beruházás a Bánki Szlovák
Nemzetiségi Önkormányzat által elnyert tá-
mogatásból, valamint a Bánki Szlovák Nem-
zetiségi Önkormányzat által biztosított saját
forrásból valósult meg. A pályázati támoga-
tással történő elszámolás, illetve beszámoló
benyújtásra került.
• 2024. március hónapban elkészült a Patkó
utca ivóvízellátásának kiépítése.

tájékoztAtás folyAmAtbAn léVő
fejlesztésekről

– Lezárult a Petőfi úti járda, buszmegálló és
gyalogosátkelőhely kialakítására irányuló
közbeszerzés. A képviselő-testület nyertes
ajánlattevőként a legjobb ár-érték arányú
ajánlatot benyújtó Domino Nógrádi Építő Kft-t
hirdette ki. A közbeszerzési eljárás ellen a má-
sodik legjobb ár-érték arányú érvényes aján-
latot nyújtó Stone Dekor Kereskedelmi és
Szolgáltató Kft. jogorvoslattal élt, így a kivite-
lezési szerződés a jogorvoslati eljárás lezárá-
sáig nem köthető meg, a beruházás nem kez-
dődhet meg.
– Előreláthatólag 2024. nyarán megkezdődik
a szennyvízcsatorna-hálózat kiépítésére, va-
lamint új szennyvíztisztító létesítmény építé-
sére vonatkozó beruházás.
– Előreláthatólag 2024. őszén – a szennyvíz-
csatorna-hálózat Vasút utcai kiépítését kö-
vetően – kerül sor a Vasút utca felújítására.

pályázAtot nyújtottunk be

• a Magyar Falu Program keretében kültéri
fitneszpark kialakításra. Sajnos a benyújtott
pályázat forráshiány miatt nem részesült tá-
mogatásban. A támogatás iránti kérelem tar-
taléklistára került.

pályázAti támoGAtást nyertünk

• A Nemzeti Kulturális Alap Közművelődés
Kollégiuma által kiírt pályázat keretében
300.000 Ft összegű támogatást nyertünk
Hagyományőrző-kézműves kör támogatá-
sára. Ebből a támogatásból valósulnak meg a
tavaszi kézműves műhely foglalkozások.
• A Nemzeti Kulturális Alap Ismeretterjesz-
tés és Környezetkultúra Kollégiuma által kiírt
pályázat keretében 600.000 Ft összegű tá-
mogatást nyertünk 2024. évi gyermektábor
megvalósításához.
• A Bánki Szlovák Nemzetiségi Önkormány-
zat a Miniszterelnökség Egyházi és Nemze -
tiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága
által meghirdetett „Nemzetiségi táborok
2024. évi költségvetési támogatása” pályá-
zat keretében Bánki szlovák nemzetiségi
tábor megtartására 450.000 Ft támogatást
nyert.

TájékozTaTás önkormányzaTi dönTésEkről
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Bánki családból származom, a gyökereim
és a munkám is ide köt, Bánkra. Hosszú
évekig jegyzőként támogattam az önkor-
mányzat munkáját, az elmúlt ciklusban
pedig – az Önök bizalmából – polgármes-
terként. Önök közül sokakkal találkoztam
akár az önkormányzati hivatalban, akár helyi
rendezvényeken, a boltban vagy a bánki
focicsapat mérkőzésein.

Jól ismerem a falut a helyiek, a nyaraló -
tulajdonosok, a turizmus, a vállalkozók és a
közigazgatás, az önkormányzat működé-
sének szemszögéből is. 

Amikor öt évvel ezelőtt bizalmat kaptam
Önöktől, fontos ígéreteket tettem, amelyek
meghatározták a munkámat. Ezek az irány -
elvek azonban nemcsak egy ciklusra szólnak.

Az önkormányzat törvényesen és átlátha-
tóan működik. Bánkon minden egyes fo-
rintot a falu érdekében költöttünk el. 

nem engedtem, hogy egyoldalú vállalko-
zói érdekek határozzák meg a falu jövőjét.
Minden döntésben az egyensúly fenntar-
tására törekedtem a helyiek igényei, és a
gazdasági szempontok között. Legyen szó
beruházásokról, turisztikai vagy kulturális
szolgáltatásokról, a magas minőség és a
megbízható kivitelezés elsődleges szem-
pontok voltak és maradnak.

Vigyáztam arra, hogy a turizmus fejlesz-
tése ne változtassa meg bánk arculatát,

megmaradjon csendes, természetközeli,
szerethető falunak. Mi, akik itt élünk, itt
neveljük a gyermekeinket, otthonunknak
tekintjük Bánkot, nem pusztán hasznot ter -
melő nyaralóhelynek. Itt szeretnénk ma gas
színvonalú szolgáltatásokat igénybe venni,
itt szeretnénk pihenni a szabadidőnkben,
és mi szeretnénk dönteni a jövőjéről.

biztosítottam a megkezdett fejlesztések
folytatását. Sőt, nem csak folytattuk,
hanem újakba kezdtünk. Megújult a strand,
a Tó környéke, a parkoló, elindult az üdülő-
övezet csatornázása, nekiálltunk olyan régi
tervek megvalósításának, mint a járda, busz -
megálló, és gyalogátkelő a Petőfi úton.
A fejlődés nem állhat meg. A puszta kar-
bantartás, állagmegóvás nem elég. Aho-
gyan a házunkat is folyamatosan korsze-
rűsítjük, úgy kell a falu szolgáltatásait,
megjelenését is megújítani, a XXI. századi
igényekhez igazítani. Azt a munkát, amit
eddig végeztünk, új pályázati források ki-
használásával és új fejlesztések, beruházá-
sok megvalósításával kell folytatni.

Polgármesterként dolgozni nem egysze-
rűen egy munkakör. Életmóddá válik, ami
átszövi a napokat, hat a családra, átfor-
málja a gondolkodást. Az idővel egyre mé-
lyül, a köz szolgálata és a viselt felelősség
belső attitűddé válik, egyfajta szemüveggé,
amelyen keresztül a világot látjuk.

Nincsenek polgármester iskolák, ahol a
megfelelő szaktudást meg lehet szerezni,

önkormányzaTi válaszTás 2024

az „Egymás közt” hasábjain nagy örömmel tudósítunk a közösségünk esemé-
nyeiről, aktualitásairól, osztunk meg cikkeket, érdekességeket a múltról. Törek-
vésünk, hogy teret adjunk egyéni és közösségi kezdeménye zéseknek, és hogy
felületet biztosítsunk a demokratikus működésnek is.
Ennek jegyében hirdettük meg idén év elején a lehetőséget, hogy bárki, aki
szívesen megmérettetné magát az idei, 2024. június 9-én tartandó hely hatósági
választásokon akár képviselő-, akár polgármester jelöltként, bemutatkozhat
az újságunk oldalain.
a következő oldalakon a beérkezett bemutatkozásokat olvashatják.

Torma Andrea
POLGÁRMESTERJELÖLT
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csak a tapasztalat, maga az élet a tanító.
Mindig jön egy újabb kihívás, amikor min-
dent újra kell tanulni, hiszen nincs minta
előttünk. Jó példa erre a COVID-19 járvány,
vagy az energiaválság. 

Miközben a világ számtalan váratlan kihívás
elé állít bennünket, képesnek kell lennünk
tervezni a jövőt is. Meggyőződésem, hogy
a kisközösség összetartása az a kulcs, ami
bármilyen nehézségen átsegít bennünket.
Sok fiatal család költözött hozzánk, akiket
szeretnénk mélyebben is integrálni a bánki
mindennapokba. A következő ciklusban
tehát továbbra is kiemelt hangsúlyt fekte-
tünk a közösség erősítésére.

A másik feladatunk, ami hosszútávú terve-
zést és elköteleződés igényel, a Bánki-tó
és környékének megóvása, a természeti
értékeink védelme. Figyelnünk kell arra, hogy
helyiek és turisták, horgászok és fürdőzők
békében, a természet érdekeit szem előtt
tartva élvezhessék a tó nyújtotta örömöket.
Terveink közt szerepel a tó körüli sétány
felújítása, a vízi színpad korszerűsítése.

Egy közösség vezetése szolgálat, nem ki-
nevezés. Meg kell szolgálni a megelőlege-
zett bizalmat. 

Tegyük hozzá azt is, hogy egyedül nem
megy. Kell hozzá egy olyan csapat, amelyik
támogat, ha kell, amelyik együtt gondolko-
zik, sőt, vitatkozik velem. Egy olyan csapat,
ahol mindenki végzi a maga feladatát, jól is-
meri a maga szakterületét, és nem sajnálja
a tudását, az idejét, hogy azt a közösség
javára fordítsa. 

Idén egy kissé megváltozott összetételű
csapatként indulunk a helyhatósági vá-
lasztásokon.

Csizmár Gábor és Hákli Tibor korábbi alpol-
gármesterek mellé csatlakozik hozzánk
Márton (Lomen) Orsolya és Vass Zoltán.
Ők az elmúlt években civilként nagyon
sokat tettek a közösségért értékes ötle-
tekkel és azok megvalósításával, amivel
Bánkot gazdagították, és készen állnak
arra, hogy képviselőként folytassák ezt a
munkát. 

önkormányzaTi válaszTás 2024

VálAsztási tájékoztAtó

A Nemzeti Választási Iroda által biztosított informatikai
rendszerben rendelkezésre bocsátott adatok alapján BÁNK
választópolgárainak száma a központi névjegyzékben a
szavazást megelőző 67. napon 634 fő, így 

A polGármesterjelölt állÍtáshoz szükséGes
Ajánlások számA: 20 darab,

Az eGyéni listás jelöltállÍtáshoz,
képViselőjelöltséGhez szükséGes
Ajánlások számA: 7 darab.

A nemzeti Választási bizottság 8/2024. számú
határozatának 11. számú melléklete alapján bánk
településen a szloVák nemzetiségi választópolgárok
száma a választás kitűzésekor 77 fő, a szükséGes
Ajánlások számA: 5 darab.

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati kép-
viselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkor-
mányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi
általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak
megállapításáról szóló 5/2024. (III. 12.) IM rendelet 29. §
alapján a választási iroda az igénylését követően haladék-

talanul, de legkorábban 2024. április 20-án adja át az
igénylő vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár
részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet.

Az ajánlóív igényléshez szükséges nyomtatvány a helyi ön-
kormányzati választáshoz kapcsolódóan
https://www.valasztas.hu/helyi-onkormanyzati-valasztasok1,
a nemzetiségi önkormányzati választáshoz kapcsolódóan
pedig https://www.valasztas.hu/nemzetisegi-onkormany-
zati-valasztasok1 felületen érhető el, vagy személyesen
átvehető a helyi választási irodánál (2653 Bánk, Hősök tere
11.) ügyfélfogadási időben.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a to-
vábbiakban: Ve.) 307/G. § (1) bekezdése alapján az egyéni
listás képviselőjelöltet és a polgármesterjelöltet legkésőbb
2024. május 6-án (hétfő) 16.00 óráig kell a Bánk Község
Helyi Választási Bizottsághoz (cím:2653 Bánk, Hősök tere
11.) bejelenteni.

A 2024. évi általános választásokkal kapcsolatos egyéb
fontos információk elérhetők a www.valasztas.hu, valamint
a Bánk község hivatalos honlapján (www.bank-falu.hu/helyi
ügyek/választási információk menüpontban).

Helyi Választási Iroda
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Szinte az egész gyerekkoromat Bánkon
töltöttem, a nagyszüleim házában laktunk.
Ehhez a házhoz közel volt az erdő, a termé-
szet, rá lehetett látni a tóra. Rengeteg időt
töltöttünk a vízpart környékén, játszottunk,
bicikliztünk. Apámmal és nagyapámmal
jártam úszni, horgászni a tóra. Nyaranta
alig vártuk a táborozó gyerekek érkezését,
hiszen minden turnusváltásban újabb és
újabb gyerekeket ismerhettünk meg, akik-
kel focizni lehetett. A szemembe, a lábam -
ba, a szívembe „égett” Bánk és a Bánki-tó. 

A sport és a természet szeretete innen
gyökerezik bennem.

Az egykori általános iskola épülete most
közösségi ház, ahol a jelenlegi sport iroda
működik. Ahányszor belépek ide, megele-
venedik a gyerekkorom. Nem tudnék más-
hol élni. Jelenleg feleségemmel és gyer-
mekeinkkel is itt, Bánkon lakunk.

2003-ban vállaltam el másodmagammal a
sportegyesület vezetését. A futballban
Bánk csapata kiváló eredményeket ért el
a megyei bajnokságokban, most a Dal-
noki Akadémiával együtt próbálunk egy
magasabb szinten megfelelni a kihívá-
soknak, és a helyi óvodában is elindítottuk
az Ovi-focit.

Számomra nagyon fontos volt a minden-
napos mozgás és a sport. Ennek lehetősé-
geit igyekeztünk megteremteni Bánkon,
tenisz, pingpong, konditerem kínálatával,
változatos sportversenyeket szervezett az
egyesület. Az úszás, futás, kerékpározás,
túrázás pedig egyértelmű sportolási lehe-
tőség a környéken.

Aktív tagja vagyok a II. Rákóczi Ferenc Hor-
gászegyesületnek, és a Polgárőr Egyesület
újraindításában is szerepet vállaltam. 

Az elmúlt években alternatív kerékpáros és
gyalogos túrautakat jelöltünk ki, hiszen a

hozzánk látogató vendégeknek, turisták-
nak is fontos, hogy a strandoláson kívül
más aktív szabadidő eltöltési lehetőséget
is találjanak Bánkon.

Szeretném, ha minden gyereknek olyan
szép és „igazi vidéki” gyerekkora lehetne,
mint nekem volt, ezért igyekszem a kiseb-
bek számára is minél több lehetőséget biz-
tosítani a mozgásra. Hatodik éve fogadunk
kerékpáros vándortáborozó gyerekeket
Bánkon.

A civil élet, a közösség szervezése szintén
kiemelkedő jelentőségű számomra. Egy
olyan kis közösségben, mint Bánk, nem is
tudnánk úgy létezni, fejlődni, hogy nem
fogunk össze, nem támogatjuk egymást.
A programjaink közös szervezése, vagy a
Covid-járvány alatti összefogás remek pél-
dák erre.

Jó néhány éve vagyok képviselő, alpolgár-
mester a helyi önkormányzatban. Az elmúlt
ciklusban nagyon sok olyan fejlesztést
megvalósítottunk, amit öt éve eltervez-
tünk. Megújult a strand, elkezdődik a Petőfi
úton a járdaépítés, az üdülőövezet csator-
názása, építési telkeket mérettünk ki, meg-
újult a Bánki Nyár programsorozat is.
Büszke vagyok ezekre az eredményekre.

Szeretném a horgászok és fürdőzők cso-
portját közelebb hozni egymáshoz, hogy
több toleranciával és megértéssel fordul-
janak egymás felé, hiszen mindannyian
ugyanazt a tavat szeretjük és használjuk.   

A következő években fontos feladatként
tekintek arra, hogy közelebb hozzuk egy-
máshoz a Bánkra költözőket, és a régóta itt
élőket, a fiatalok megtartására, annak ér-
dekében, hogy mindannyian jól érezzék
magukat Bánkon. Erősíteni kell a civil kez-
deményezéseket, és a helyi szervezeteket,
hogy a településünk a régió kiemelkedő
helyét megtartsa. 

önkormányzaTi válaszTás 2024

Csizmár Gábor
KÉPVISELŐJELÖLT
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Bánkon születtem, a családom, a gyöke-
reim, a gyerekkorom Bánkhoz köt. Annyira,
hogy amikor középiskolába mentem, a szü-
leim el akartak költözni innen, egy jobb
házba, de én azt mondtam, hogy inkább
beköltözöm a nyári konyhába, csak hadd
maradjak itt.

Szakmám és szenvedélyem a mezőgazda-
ság. 1986-ban mezőgazdasági gépész
üzemmérnökként végeztem a Mezőtúri
főiskolán, és ezen a területen dolgozom
amióta beléptem a munka világába. Jelen-
leg egyéni vállalkozóként Bánk külterüle-
tein gazdálkodom. A munka mellett éppen
ilyen fontos a községben zajló élet is.

2006-ban választottak meg előszőr kép-
viselőnek. A 2010-es Önkormányzati vá-
lasztások óta (több cikluson át) a mai napig
alpolgármesterként szolgálom a közössé-
get. Fontos számomra, hogy a ránk bízott
Önkormányzati vagyonnal jól gazdálkod-
junk, az önkormányzati ingatlanok, épüle-
tek, (óvoda, orvosi rendelő, üdülő, strand, tó
és környéke, közutak, parkok, parkolók, te-
mető, vízelvezető árkok, zöld területek stb.)
rendben legyenek, zavartalanul működje-
nek, megfelelően szolgálják az itt élőket. 

Ugyanakkor fontos a fejlődés is. Minden
tudásommal és sok-sok munkaórával tá-
mogatom azoknak a pályázatoknak a meg-
valósítását, amelyek által Bánk fejlődik, él-
hetőbb lesz. Ilyen az elkövetkező években
megvalósuló csatornafejlesztésünk, vagy
a Petőfi úton a járdaépítés. Folyamatosan
egyensúlyozunk a természetközeliség meg -
tartása és a XXI. századi igények kielégí-
tése között. A városokban a betonba ültet-
nek fákat, mi azért betonozunk – pl. parko-
lót –, hogy ne kelljen sárban közlekednünk.
Hiszen Bánk valóban vidék. 

Büszke vagyok az elmúlt években meg -
valósított beruházásainkra. A strandra immár
rá sem lehet ismerni, az önkormányzati

hivatal előtti parkolóra egy számomra fon-
tos és hiteles kollégám azt mondta, amikor
Bánkon járt, hogy népszerű francia nyara-
lóhelyen látott ilyen színvonalú parkolót. 

Bár tudom, hogy nem lehet mindenkinek
megfelelni, az ilyen pillanatok, vagy amikor
nyáron kora reggel végigsétálok a stran-
don, megerősítenek abban, hogy jó dolgo-
kat csinálunk.

A testületi munkám során hozott döntése-
imért felelősséget vállalok. Ehhez az el-
vemhez ragaszkodom a jövőben is.

Alpolgármesteri feladataim közé tartozik a
civil szervezetekkel, és presbiteri tagként
az egyházzal való kapcsolattartás is.

Úgy gondolom, a tősgyökeres bánkiak
éppen olyan jól ismernek engem, ahogyan
én is őket. Bármikor megkereshettek, – és
meg is kerestek – problémáikkal, amelyek
jelentős részét meg tudtuk oldani. Szeret-
ném, ha azok a családok is jobban megis-
mernének, akik az elmúlt néhány évben
költöztek Bánkra. Munkám során már so-
kukkal találkoztam, sőt, tudatosan is töre-
kedtem arra, hogy személyesen meg -
ismerjem őket, hogy képviselhessem az
ő gondjaikat, problémáikat is.

Ezúton szeretném megköszönni a bizalmat
minden választópolgárnak, aki bízott ben-
nem, és több cikluson át szavazatát adta
rám. 

Soha nem számoltam az időt és energiát,
amit Bánkra fordítottam. Ismerem a falu
minden utcáját, bokrát, ha álmomból felkel-
tenek, felsorolom az összes vízelvezető
árkot, tűzcsapot és ereszcsatornát. 

A munkámat felelősséggel, becsülettel,
legjobb tudásom szerint végeztem, és vég-
zem ma is. Szívesen folytatom ezt a mun-
kát a következő ciklusban is. 

önkormányzaTi válaszTás 2024

Hákli Tibor
KÉPVISELŐJELÖLT



Amióta Magyarországon élek, Bánk és
Rétság az otthonom. A szüleimmel 1989-
ben költöztünk Erdélyből Magyarországra
egy jobb élet reményében, amit sikerült
megteremtenünk. Édesanyám gyermek -
orvosként Rétságon kapott állást, ő azóta
is itt dolgozik, a bánki szülők is jól ismerik,
hiszen a mai napig ő gyógyítja a gyerme-
keiket.

19 éve élek Bánkon, ide mentem férjhez
Lomen Tamáshoz, az egykori polgármester,
Lomen János fiához. Beházasodtam Bánk
egyik ikonikus családjába, sokan Lomen
Orsiként ismernek a faluban. Két gyermek-
ünk született. Közel 21 éve együtt vezetjük
a családi vállalkozásunkat, éljük egy átla-
gos család életét.

A családi beszélgetések gyakran szóltak
Bánkról, János élményeiről, vezetői mun-
kájáról. Inspiráló volt hallgatni ezeket a tör-
téneteket.

2023-ban Vass Zoltánnal együtt találtuk ki
és az önkormányzat támogatásával együtt
szerveztük meg a „Miénk a Tó!” programso-
rozatot, amivel Lomen János munkásságá-
ról emlékeztünk meg annak kapcsán, hogy
25 évvel azelőtt került a Bánki-tó a község
tulajdonába. Nagyon élveztem – a gyere-
kekkel együtt – amikor élményfestést
szerveztünk a tóparton, jó volt látni és ta-
pasztalni, hogy nem reménytelen kicsalo-
gatni a gyerekeket a szabadba, rávenni
őket a kreatív alkotásra. Szívmelengető
volt látni, ahogyan a közösség megmozdult
erre az évfordulóra.

Nem volt sok változás az életemben. Hosz-
szú távon terveztünk, kitartóan dolgoztunk.
Ma is az épületgépészettel, kerti gépekkel,
iparcikkekkel foglalkozó vállalkozásunk
működését menedzselem. Enyém az admi-
nisztráció, a „háttérmunka”, de természe-

tesen kiszolgálom a vásárlókat, kezelem a
webáruházunkat. Olyan tudást kellett elsa-
játítanom a munkámhoz, ami korábban
számomra ismeretlen volt, hiszen jól kell
ismernem azokat a termékeket, amiket
forgalmazunk, meg kellett tanulnom irányí-
tani egy – ha nem is nagy – szervezet
munkáját.

A gyermekeink Rétságra jártak iskolába,
ahol hosszú éveken át voltam a szülői
munkaközösség tagja. Néhány évig azután
is részt vettem ebben a munkában, hogy a
gyerekeink más iskolába jártak már. Na-
gyon szerettem ezt a feladatot, sikerült
egy remek csapatot működtetnünk a szü-
lőkkel, rengeteg programot szerveztünk
a gyerekeknek, az iskola közösségének,
legyen az farsang, kirándulás vagy táboro-
zás. Ha kellett kifestettük, kitakarítottuk az
iskolát.

Azt gondolom, hogy gyerekekkel nagyon jó
Bánkon élni. A hétköznapok olyanok, mint
másoknak a nyaralás. Különleges ajándék
ez valamennyiünk számára. Ugyanakkor,
miután nincs iskola Bánkon, az iskoláskorú
gyerekek túl hamar kiszakadnak ebből a
környezetből, ebből a közösségből, mert a
szomszédba kell menniük, ha a társaikkal,
barátaikkal szeretnének sportolni, együtt
játszani.

Bánkon a közösségi élet, a civil élet nagyon
aktív. Biztos vagyok benne, hogy ezzel az
aktivitással össze lehet kötni a különböző
generációkat is, és helyet kaphatnak benne
az iskoláskorú gyerekeknek szóló progra-
mok és lehetőségek is.

Képviselőként szeretnék azért tenni vala-
mit, hogy a gyerekeink minél több időt tölt-
hessenek Bánkon, találjanak megfelelő
teret és eszközöket a szabadidejük eltöl-
tésére.
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Márton Andrea Orsolya
KÉPVISELŐJELÖLT
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Nyolc éve költöztünk a párommal Bánkra.
A motivációm akkor az volt, hogy „több
madár legyen körülöttem, mint ember”.
Belefáradtunk a városi élet nyüzsgésébe,
olyan helyre vágytunk, ahol nyugalom van,
friss levegő és elérhető a természet.

Ezt Bánkon megtaláltuk. Ráadásul nem
csak ezt találtuk meg itt, hanem ráleltünk
egy fantasztikus közösségre, ahol még jó-
ízűeket lehet beszélgetni egy pohár bor
mellett, ahol figyelnek egymásra az em-
berek.

Örömmel járunk el a helyi rendezvényekre,
sokat sétálunk a tóparton, horgászokkal,
kutyasétáltatókkal beszélgetünk, Bánki
focimeccsekre járunk, és külön öröm, hogy
a bánki teniszes csapat is befogadott.
Úgy gondolom, hogy viszonylag hamar
beilleszkedtünk és részei lettünk ennek a
közösségnek.

Ugyanakkor érzem és értem azoknak a
helyzetét, érzéseit, gondolatait, akik új be-
költözők, akik hasonló vágyaktól vezérelve
költöztek ide. Hiszen sok városból érkező-
nek időre van szüksége, hogy tényleg le
tudjon lassulni egy kicsit, hogy megtalálja
a vidéki élet szépségeit és kihívásait is.

Grafikus a szakmám, mindig is érdekelt a
képi kifejezés, a kreatív alkotás. Az utóbbi
években ebben a minőségemben, ezen a
területen támogattam az önkormányzat
munkáját. Hozzám köthető az „Egymás
közt” magazin arculatának kialakítása, a
már rendhagyó Bánki falinaptár, és a
„Miénk a Tó!” szabadtéri kiállítás tervezése. 

Szenvedélyesen érdekelnek a régi fotók, a
múlt történéseit megörökítő képek. Na-
gyon fontosnak tartom, hogy kutassuk a
múltunkat, emlékezzünk meg az esemé-
nyekről. Különösen azért, mert egyre töb-

ben vagyunk máshonnan ideköltözők, akik
nem ismerjük Bánk múltját, hagyományait
úgy, mint az ide születettek.

Nagyon jó megtapasztalni, ahogy egy-egy
felhívásunkra, amikor régi fotók után kuta-
tunk, milyen sok és kedves megkeresést
kapunk.

Márton Orsival közösen találtuk ki és – az
önkormányzat támogatásával – szervez-
tük meg a „Miénk a Tó!” programsorozatot,
aminek keretében arról emlékeztünk meg,
hogy a Bánki-tó Bánk községé lett.

A 2023 nyarán megrendezett szabadtéri
fotókiállításnak nagyon jók voltak a vissza-
jelzései a helyiek és az idelátogatók részé-
ről, ezért szeretném megvalósítani, hogy a
Strand előtti területen rendszeresen, kölön -
böző témakörben rendezzünk fotókiállítást.

További terveim közt szerepel egy bánki
digitális fotóarchívum létrehozása, mely be -
mutatja Bánk életét a régmúlttól a jelenig
és mindenki számára elérhető lesz majd.

Azért indulok kép viselőjelöltként az önkor-
mányzati választásokon, mert azt gondo-
lom, hogy felelősséggel tartozunk a közös-
ségért, ahol élünk. Úgy gondolom, – amiről
valójában a képviselői munka szól, – hogy
jól megértem az embereket és képes va-
gyok az igényeiket, véleményüket tol -
mácsolni. Képesnek érzem magam, hogy
„hídként” közvetítsek a régi bánki lakosok,
családok, és a néhány éve Bánkra költö-
zöttek között.

Az elmúlt évek civil szervezésű programjai
megmutatták, milyen jó „csapat” működik
Bánkon, legyen szó helyi piacról, szüreti
mulatságról, vagy gyermekprogramokról.
Örömömre szolgál, hogy tagja lehetek
ennek a közösségnek.

önkormányzaTi válaszTás 2024

Vass Zoltán
KÉPVISELŐJELÖLT



Visszaemlékezések szerint Bánkon egy la-
kóházban több család is együtt élt, jellem-
zően testvérek. A testvérek közül általában
ketten, de előfordult – ahol sok volt a gye-
rek-, hogy hárman is a szülői házba hozták
a feleségüket, férjüket. Ilyenkor a szülők
megosztották közöttük az ingatlant és az
ingóságokat. A házban külön volt minden-
kinek egy szobája, konyhája, kamrája, illem-
helye. A baromfis udvar is le volt választva.
Mindenki külön nevelt disznót és aprójó-

szágot. A pajtán és a pincén megosztoztak.
Ha mégsem, akkor egyikük földbe ásott
vermet készített. A vermet szalmával bé-
lelte, fölé kukoricaszárból, vagy nádból
tetőt készített. Itt tárolták télen a zöldsé-
geket, ami kiválóan megfelelt a tartósításra.
A földjeiken termelt gabona sok esetben
kevés volt, ezért elmentek az uraságnak
dolgozni gabonáért. Ez az élethelyzet oko-
zott néha súrlódást, de ezen gyorsan túl-
léptek hiszen szükségük volt egymásra.
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Bánk
kateszteri térképe
1871

Múltidézők (10. rész)

Együttélés: kényszer
vagy szabad választás?
az elmúlt századokban kevés család élt olyan jó módban, hogy teljesen
önálló ingatlannal rendelkezett, saját telkén, házában élt.
az 1800-as évek végén Bánkon 102 háztulajdonos élt. a kataszteri
térképen jól látható, hogy egy telken két ingatlan is állt, illetve, hogy egy
ingatlan több helyrajzi számra volt felosztva.

Sulyan Mária
gyűjtése
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Minden nagyobb munkát együtt végeztek.
A szükség és az egymásrautaltság valódi
közösséget kovácsolt a nagycsaládokból. 

Annak idején a gyerekek együtt nőttek
fel. A közös udvarokon 6-8 gyerek is ját-
szott közösen. Az egyidős unokatestvérek
együtt is aludtak, viselték egymás ruháit,
de mindenki otthon étkezett. Az egy portán
élő családok nagyon figyeltek arra, hogy
ne terheljék egymás életét mások gye -
rekeinek az étkeztetésével, a szegény -
ségben igyekeztek a megtermelt javakat a
saját közösségükben elfogyasztani. Így min -
denki otthon lakott – többé-kevésbé – jól.

Ezek a gyerekek nem küszködtek beillesz-
kedési zavarokkal, mert megtanulták elfo-
gadni egymást, alkalmazkodni a másik
gyerekhez, megosztozni a játékokon, gyer-
meki kincseken.

Amikor a második világháború után elkez-
dődött a lakosságcsere, Bánkról sok család
települt át Csehszlovákiába. Jellemzően, és
teljesen érthető módon a házrészekben
lakók éltek a lehetőséggel az önállóbb, jobb
élet reményében. 

A második világháború utáni években szü-
letett egy államközi egyezmény, melynek
értelmében felvidéki magyarokat telepítet-
tek át Magyarországra, és magyarországi
szlovákok települtek át Csehszlovákiába.
A mesterséges lakosságcserék, majd a
javuló életkörülmények átalakították a
szoros együttélést, a hagyományos élet-
módot.

Ma már nem az egzisztenciális kényszer
terel bennünket egy közösségbe, hanem a
saját döntésünk. A családok többsége ma
már képes eltartani magát, sőt, a XXI. szá-
zadi technikai és tömegkommunikációs
vívmányoknak köszönhetően képes szó-
rakoztatni magát a szabadidejében. Lassan
azonban rájövünk arra, hogy ez így kevés.
Megtapasztaljuk, hogy a „jólét” el is választ
a másik embertől. Ha bezárkózunk a saját
„buborékunkba”, előbb-utóbb elkezd hiá-
nyozni a másik ember mosolya, történe-
tei, vagy a közös munka sikerélménye. Így
ma már szabadon dönthetünk arról, hogy
részt veszünk-e a szűkebb közösségünk
életében.

Nem vágyjuk vissza a régmúlt időket, hi-
szen senkinek nem hiányzik a szegénység

és a kiszolgáltatottság. Fontos azonban 
meglátnunk azt a fejlődési utat, amit bejár-
tunk, amit testünkkel-lelkünkkel megta-
pasztaltunk. Meglátni, hogy ma már a saját
választásunkon múlik a közösségben el-
foglalt helyünk, a mentális „jól-létünk”. 
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Madárodú készítés
Bánkon

Miért fontos ez?

Madaraink egy része odúköltő, azaz idő-
sebb fák törzsében és ágaiban természe-
tes módon képződő, vagy harkályok vájta
odúkban költ. A településeken és a mező-
gazdasági területeken egyaránt jelentkező
természetvédelmi probléma, hogy az idő-

sebb, odúképződésre, odúkészítésre alkal-
mas vastagságú fák állománya alacsony,
csökken vagy már teljesen el is tűnt. A te-
lepülési és település környéki, idősebb
fákat is tartalmazó erdőfoltok, fasorok fel-
aprózódása és egymástól való elszigetelő-
dése következtében ezeken a területeken
az odúkészítő harkályfajok állománya is
csökken. Ezáltal a leggyakoribb odúköltő-
ink – cinegék, verebek és seregélyek – a le-
hetségesnél és szükségesnél kisebb szám -
ban élnek a falvakban, városokban. 

Szerencsére mesterséges fészekodúk ki-
helyezésével ellensúlyozni lehet ezt a ne-
gatív hatást. 

Most mi is tettünk közösen a madaraink
életterének megóvásáért, bővítéséért.

Bánkon kiemelkedő fontossággal bír a
természet és környezet védelme. A falu
fekvése, a hívogató és fenntartható ter -
mészeti környezet megőrzése a MI közös
feladatunk. 

április 6-án a strandon ismét fantasztikus programban lehe-
tett részünk. jó néhány gyermek és az őket kísérő szülők,
rokonok, és lelkes érdeklődők segítségével odúkat készítet-
tünk a nálunk fészkelő madarak számára.



Mi, akik Bánkon élünk, itt neveljük a gyer-
mekeinket, szeretnénk, ha az utánunk
következő generációk is vigyáznának a
természeti értékeinkre. Ezt nem csak az
oktatás eszközeivel, hanem példamutatá-
sunkkal, cselekvésünkkel is közvetíthet-
jük, ezért a jövőben is tervezünk hasonló
programokat gyerekeknek és felnőtteknek
egyaránt.

Ezen a szombaton negyven odú készült el,
amelyeket a szervezők az építés végezté-
vel Bánkon a strand területén, a tó feletti
erdőben, és a Juhász Gyula-Hősök tere
sarkán lévő erdőben helyeztek el.

A rendezvény szervezői és házigazdái Már-
ton „Lomen” Orsolya és Vass Zoltán voltak.
A program Bánk Község Önkormányzatá-
nak támogatásával valósult meg.
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Vigyázunk
a környezetünkre (?)
Bizonyára sokan várják már tél végén, tavasszal, hogy kizöldüljön a ter-
mészet, és – többek között - ne zavarja a szemünket a szemét, ami
az utak mentén, az erdőben, közterületeken hever.

Ha mi magunk nem szemetelünk – és
bizonyára a kedves olvasó ebbe a cso-
portba tartozik – akkor szinte érthetetlen,
hogyan kerül a szemét oda, ahol semmi ke-
resnivalója nincs. Vajon mit keres a rozsdás
hűtőszekrény, a használt autógumi, a zsák -
ba összegyűjtött és azzal együtt kido-
bott szemét a bokrok alatt? Kinek a fele-
lőssége ez?

Vannak, akiket ez annyira zavar, hogy ahe-
lyett, hogy elnyomnák ezt a kellemetlen
érzést, elindulnak, hogy összeszedjék a
szemetet. Vannak, akik felelősséget vállal-
nak mások – igencsak elítélhető – tetteiért,
felelősséget vállalnak a környezetükért, és
eltakarítják mások szemetét. Bánkon a kö-
zösség önszerveződése, a helyiek lelkese-
dése és természetszeretete elég ahhoz,
hogy évente egy-két alkalommal rendbe
tegyük a falu területét és a környező uta-
kat, erdőket.

Mert valószínűleg minden jó érzésű embert
zavar a hulladék felhalmozódása, de egye-
dül nehéz megoldani. Közösen azonban
többre jutunk.

Köszönettel tartozunk a szervezőknek,
akik lelkesítik és bevonják a többieket, akik
megszervezik a „nagytakarításokat”. Bánk
közössége nevében hálásak vagyunk Csiz-
már Gábornak, Horváth Péternek és Tolnai
Rolandnak, és természetesen mindenki-
nek, akik eljöttek, szabadidejüket és mun-
kájukat adták, hogy szebb és tisztább le-
gyen az otthonunk.

Ne felejtsük, hogy a szemét „vonzza” a sze-
metet. Ahol már ott egy zsák hulladék, oda
könnyebben leteszik a következőt azok,
akik számára nem jelent gondot a szeme-
tük „elhagyása”. Ezért is nagyon fontos,
hogy tartsuk tisztán a környezetünket!
Vigyázzunk együtt Bánkra!
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Március 15.
az 1848-49 forradalom és szabadságharc ünnepéről nehéz közhelyek
nélkül megemlékezni. a nemzetünk lelkébe égett a forradalmi hevület,
a hit, hogy bármire képesek vagyunk, de ugyanígy örökké fájó seb a
szabadságharc leverése, az, ahogyan a nagyhatalmak egymással össze-
fogva vérbe fojtották a magyarok harcát.

Egy-egy személyes példa, egy-egy kiemelkedő
szereplő életútja talán közelebb hozza ezt a kort,
az egyéni sorsok talán jobban megszólítanak ben-
nünket, mint a nagy szavak.
Egy hölgyről szeretnénk most mesélni, az első
magyar „first lady”-ről, Gróf Batthyány Lajos fele-
ségéről, Zichy Antóniáról.
Az élete a klasszikus arisztokrata mintát követve
indult, 1833 decemberében találkozott először
Batthyány Lajossal. Lángoló szerelem ébredt köz-
tük. Batthyány éppen Törökországba készült, de
az utazást felülírta a szerelem, nyolc nap múlva
már meg is kérte a lány kezét, egy év múlva pedig
a pozsonyi Szent Márton-dómban oltárhoz ve-
zette a grófnőt.
Boldog családi életet éltek, a gróf a birtokait igaz-
gatta, fejlesztette, gyermekeik születtek, színes
társasági életet éltek.
Batthyány 1839-ben kezdett nyilvánosan politi-
zálni, és már első programnyilatkozatában hang-
súlyozta: „A hazaszeretet felgerjesztésére minden
veszélyeztetett nemzetnél hathatós eszköznek
tapasztaltatott a nőnem ösztönzése; hogy ez ná-
lunk is mennél elébb fogja fel e dicső szerepet,
iparkodni fogunk.”
Az ifjú feleség családi kötelességei ellátása mel-
lett férje politikai segítőtársa is lett, méltó kép -
viselője az ellenzéki elveknek. Látványosan tün-
tetett férje politikai nézetei mellett az országgyű-
léseken éppúgy, mint a színházakban vagy a
bálokban. Támogatta a honi gazdasági kezdemé-
nyezéseket, rendszeresen adakozott jótékony
célokra, a negyvenes években pesti szalonja a
társadalmi élet központja lett, ahol gyakran meg-
fordult például Vörösmarty Mihály is.
Húgával, gróf Károlyi Györgynével lelkes támoga-
tói voltak a Védegyletnek is. Magyarul beszéltek,
itthon készült magyar ruhákban jártak, a bálokon
magyar zenére táncoltak. Az ifjúság rajongott ér tük,
személyiségük még az arisztokratákat nem ked-
velő Petőfi Sándort is ámulatba ejtette, „tündér-
virágnak” nevezve a grófnőket.
A titkosrendőri besúgójelentések szerint ketten
többet tettek a nemzeti érzés megerősítéséért,
mint egy országgyűlés, mert a divatnak nagyobb
hatalma van, mint a jogi vitatkozásoknak.
A szabadságharc kitörésekor Batthyány a Habs-
burg-hű horvátok ellen fegyvert fogva nemzet őr -
nek állt. 1848. június 13-án a Vas Megyei Nemzet -
őrség zászlaját Antónia avatta fel. Férjével tartott
Pestre, ahol a nép sáncokat épített, védekezésül
a közelgő Windischgrätz csapatai ellen, majd be-
állt földet talicskázni. 1849. január 9-én, a húgá-
nál, Karolinánál töltött vacsora közben tartóztat-
ták le férjét, akkor Antónia még azt hitte, hogy ha-
marosan szabadon engedik.
Minden igyekezetével azon volt, hogy megakadá-
lyozza az elkerülhetetlent. Mindenhová, ahová
csak engedték, követte rab férjét, leveleivel

vigasztalta, bíztatta és imádkozott sorsuk jobbra
fordulásáért. Minden lehetségest megpróbált a
kegyelmi kérvényért, de nem segíthetett.
A gróf kérésére ő vitte a cellába azt a tőrt, amivel
férje a következő éjszaka sebeket ejtett a nyakán,
hogy elkerülje a megalázó akasztást.
Batthyány vagyonát is elkobozták, így az asszony
egyetlen öröksége férje búcsúlevele volt. Batt-
hyányné a zaklatások elől gyermekeivel külföldre
költözött.
1856-ban költözött haza, mert gyermekeit itthon
akarta megházasítani, leányait valóban magyar
családok sarjaihoz adta feleségül, esküvőjük nem -
zeti esemény volt. Dákán vásárolt egy kisebb kas-
télyt, ahol a közélet jeles képviselői gyakran meg-
látogatták a „legtiszteltebb honleányt”.
Az osztrák titkosrendőrök állandóan figyelték,
mert házát rendszeresen látogatták a magyar
emigráció vezéralakjai, élükön gróf Teleki László-
val. A grófnő az emigráció politikájába nem avat-
kozott bele, de rendszeresen segítette az elsze-
gényedett bujdosókat.
Özvegységének súlyos szerepét viselve, nem-
csak a férje iránti hűsége, hanem saját példa -
adása, jótékonysága és hazaszeretete miatt is
tisztelet és szeretet övezte. Damjanich János
özvegyével, Csernovich Emíliával együtt megala-
pította a Magyar Gazdasszonyok Egyesületét.
Az aradi vértanúk feleségeivel együtt minden év
október 6-án gyászmisét mondatott.
Bárhol megjelent, az az önkényuralom elleni tilta-
kozásnak számított, gyakran megéljenezték a
mártír miniszterelnök özvegyét.
Fontos esemény volt férje 1870-es újratemetése,
amikor végre megadhatta a végtisztességet az
addig a ferencesek kriptájában eldugott holttest-
nek. Élete végéig viselte a fekete gyászruhát.
Klasszikus first ladyként nem volt túl sok alkalma
megjelennie, hiszen a szabadságharc alakulása
nem adott erre módot. Ugyanakkor Batthyány
miniszterelnöki kinevezését megelőző élete és a
férje kivégzése utáni időszakban tanúsított ma-
gatartása is erényes, nagy formátumú, befolyá-
sos nőként állítja elénk, aki nemcsak az otthon
melegét kínálta egy államférfinak, de maga is ala-
kította történelmünket – hatott a grófra, viselke-
désével, gesztusaival pedig formálta a közgondol-
kodást. Egy biztos, magasra tette a mércét min-
den őt követő miniszterelnök-feleség előtt.
Életének talán az a legfontosabb emberi üzenete,
hogy lehet bár önkényuralom az országban, kitör-
het forradalom vagy háború, szenvedhetünk sú-
lyos katonai vereséget, konszolidálódhat az új ha-
talom, mégis mindenkor ragaszkodnunk kell az
alapvető értékeinkhez. Mert lehet elnyomás kívül,
de a belső szabadságunk megmarad, és mindig
lehet találni lehetőséget arra, hogy azt kifejezzük
és megmutassuk. Büszkén és emelt fővel.
Zichy Antónia kiváló példát mutatott nekünk. 

A képek a bánki
Március 15.
Ünnepsegen
készültek
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Horgászegyesületünk életében a 2024-es
év is hasonlóan kezdődött, mint az előző
évek általában. A horgászév január 31-én
fejeződik be, azt követően február 29-ig
kellett leadni a fogási naplókat a horgá-
szoknak, amelyek a HOR infó országos
rendszerben összesítésre kerülnek. 
Az a horgász, aki nem tesz eleget a fogási
eredmény napló leadási kötelezettségnek,
dupla árat köteles fizetni az állami horgász-
jegyért.
Január hónapban levágtuk a tavon a nádat
az önkormányzat segítségével, ez úton is
köszönjük a segítségüket.
Februárban megkezdtük a 2024. évi hor-
gász engedélyek értékesítését, és március
közepéig a horgászaink mintegy 70%-a ki
is váltotta az engedélyét.
Március 9-re társadalmi munkát szervez-
tünk a tópart szebbé tétele érdekében,
melyet összekapcsoltuk a község által
szervezett környezetvédelmi nappal. Ered-
ményes volt a munka, de több horgász
megjelenésére számítottunk. 
Másnap, 10-én megtartottuk az éves be-
számoló közgyűlésünket, amelyen részt
vett Torma Andrea polgármester, Hákli Tibor
alpolgármester és a Nógrád Vármegyei
Horgász Szövetség képviseletében Szabó
Csaba, a szövetség ifjúsági felelőse. 
A közgyűlés elfogadta:
– a 2025. évre vonatkozó 15%-os tagdíj-
emelési javaslatot, 
– a társadalmi munka díjának duplájára tör-
ténő emelését, 

– a napijegyek 7000 Ft-ra történő emelését,
– hogy új tag felvétele esetén a halasítási
díj megfizetésének összege a mindenkori
tagdíj összegének kétszerese,
– ugyanez visszatérő tag esetén pedig a
mindenkori tagdíjnak megfelelő összeg, 
– a nyári időszakra vonatkozó horgászati
lehetőség meghosszabbítását, azaz június
1-től augusztus 31-ig hétközben is 22:00
óráig lehet a tagjainknak horgászni,
– és természetesen az előterjesztett be-
számolókat, zárszámadást és a 2024. évi
költségvetés tervezetet, 
– valamint elfogadta még a tagság a ne-
meshalak fogására vonatkozó mennyiségi
korlátozást, azaz éves viszonylatban 20 db
ponty, 20 db süllő, 20 db csuka, 20 db har-
csa és 20 db balin fogható. 
Március 14-től 2 új halőrrel (Péter Gergő és
Puhovszki Gábor), a vendéghorgászat is el-
kezdődött, megkezdtük a napijegyek érté-
kesítését.
Április utolsó hétvégéjére tervezzük az egye -
sületi horgász versenyek lebonyolítását
és a JESZI emlékverseny megrendezését,
illetve szeretnénk még egy haltelepítést is.
Hosszabb távú terveink közt szerepel a
még fel nem újított stégek deszkázatának
cseréje, a balesetveszélyes bejárók felújí-
tása, és a tönkrement ülőkék, háttámlák
cseréje.
Eredményes horgászatot, horgászsikere-
ket kívánok! 

Horváth István, Elnök
II. Rákóczi Ferenc Horgászegyesület Bánk

Horgászegyesületi hírek

KYOKUSHIN KARATE EDZÉSEK BÁNKON!

inGyen és bármi kötelezettséG nélkül
ki lehet próbálni Az edzést és mAGAd, hA tetszik
mArAdsz. jelentkezz bátrAn nem boXzsákot
keresünk, Az VAn bőVen.

Gyere tartozz egy jó csapatba és tanuld a világ egyik leg-
keményebb küzdősportját és tanulj meg küzdeni!
Jöhetnek teljesen kezdők, újrakezdők és haladók 5-99 éves
korig. 10 fő felett akár külön kezdő csoportot is indítunk.
edzések ideje: kedd, csütörtök 17:30–19:15-ig.
Katonás fegyelmezett kemény edzések, edzőtáborok, vizs-
gák kontrolálják a folyamatos fejlődést.
Szorgalom, kitartás szükséges, minden mást tudunk fej-
leszteni!
Az itt tanult küzdeni tudással és soha fel nem adással az
életben is sikresebb leszel, sportra és életre is nevelünk. 
Országos és nemzetközi versenyzési lehetőség az ügye-
sebbeknek. Életkor és súlycsoport szerint különsorolva.
Felnőtteknél kezdő, haladó, profi kategória.

facebook: csatik kyokushin dojo egyesület bánk
tiktok: csatik_kyokushin_dojo_se 
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l a B da r ú gás

A Bánk-Dalnoki Akadémia együttese Szász
Jenő irányításával tíz győzelmet, egy dön-
tetlent, illetve három vereséget jegyez -
hetett fel a vármegyei élvonal őszi idé -
nyében. A gárdát érintő információ, hogy
Kárpáti Zoltán lett a társaság újdonsült
vezetőedzője, akinek irányításával a tava-
szi szezon első szakaszát a diósjenői mű-
füves pályán kezdte a csapat. A kineve-
zett trénert meg is szólaltattuk ki neve-
zése kapcsán. Az alábbiakban olvasható
interjúnk.

– Anno már dolgozott az egyesületnél.
Mi történt Önnel azóta?

– Az elmúlt két és fél évben, mióta eljöttem
Bánkról, Pest vármegyében dolgoztam.
Előbb Veresegyházán asszisztens- majd
vezetőedzőként, illetve Leányfalun vezető-
edzőként.

– Időközben mennyire követte nyomon a
Nógrád vármegyei labdarúgás esemé-
nyeit?

– Természetesen szinte teljesen naprakész
vagyok a nógrádi focival kapcsolatban, más -
képp nem is vállaltam volna el a felkérést.

– Hogyan fogadta a mostani lehetőséget?

– Derült égből villámcsapásként ért. Tekint -
ve az időzítést - hiszen az átigazolási idő-
szak utolsó napján kerestek meg a bánkiak
- nem volt alkalmam szakmai döntést
hozni, sokkal inkább az érzelmeim vezérel-
tek. El kellett fogadnom, hogy az elődöm
készítette fel a csapatot, nekem már nem
maradt mozgásterem, hogy változtassak a
kereten. Ez a szakmai aspektus. Ugyanak-
kor ezzel a klubbal értem el legnagyobb fel-
nőtt sikereimet - Takács Laci segítőjeként
ősszel, majd Könczey Zsolt és Helm András
mellett/mögött tavasszal - a bajnoki cím,

a kupagyőzelem és a feljutás is összejött,
ezért egyszerűen nem mondhattam nemet
a felkérésre. Így határozták meg az érzé-
seim, hogy elvállaltam a feladatot.

– Miben lehet más ez a szerepvállalás, im-
máron vezetőedzőként?

– Minden felelősség az enyém, és a felnőtt
labdarúgásban csak az eredmények szá-
mítanak. Az, hogy hogyan éred el (esetleg
miért nem sikerül), senkit sem érdekel.

– Mit vár tavasszal?

– Nyilván időre volt szükség, amíg a srácok
elsajátították azt a stílust, amit én képvise-
lek. Bár időből kevés állt a rendelkezé-
sünkre, az első hat tavaszi bajnoki mérkő-
zésből ötöt sikerült megnyernünk és csak
a toronymagas listavezető és bajnokaspi-
ráns Karancslapújtő gárdájától kaptunk ki
(szűkös 1:0-ra), így a csapatnak minden
esélye megvan, hogy a bajnokság végén
a dobogó valamelyik fokára felálljon!

Új vezetőedzője van a
Bánk-Dalnoki Akadémiának
2024. februártól kárpáti zoltán vette át a vármegyei első osztályban do-
bogós helyen álló csapat irányítását.

Csizmár Gábor



Fürödj a programokban Bánkon!
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fenyŐ koncert

bánkitó fesztivál
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Gubik petra koncert
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információ:

www.bank-falu.hu
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bánkon

tel.: +36 35 342 806
vizivarázs, utcabál

tüzijáték


